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БЕОГРАД – Комисија за хартије од вредности наложила је фирмама у власништву
београдског привредника Милана Бека, и које поседују 62,42 одсто акција новинског
предузећа Новости да дају понуду за преузимање преосталих акција или да продају
власнички удео већи од 25 одсто акција.

  

Комисија је увела и привремену меру којом је ограничила управљачка права Ардосу,
Тримаксу и Карамату на 25 одсто укупних управљачких гласова, које ће важити до
момента објављивања понуде за преузимање мањинског пакета или до продаје акција.

  

Како је агенцији Бета речено у Комисији, те фирме ће сразмерно свом уделу у
Новостима морати да продају акције које прелазе законски минимум или да дају понуду
за преузимање преосталих акција у тој компанији.

  

Мањински акционари Новости поседују 37,58 одсто акција и то Република Србија 29,5
одсто,ПИО Фонд 7,15 одсто и мали акционари 0,92 одсто.

  

Беко је данас у саопштењу потврдио да је добио решење Комисије за хартије од
вредности и најавио да ће коначну одлуку донети након консултација са медијском кућом
Вац (WАЗ), „са чијом је улогом у овом послу Комисија за хартије од вредности стекла
одговарајућа сазнања”.

  

„Поступак утврђивања чињеничног стања у Новостима трајао је више месеци током којих
сам активно сарађивао са Комисијом за хартије од вредности, заједно за правним
заступницима Ардоса, Тримакса и Карамата”, навео је Беко.

  

У поседу аустријског Ардоса је 24,9 одсто акција Новости, док друга аусутријска фирма
Тримакс има удео од око 25 одсто, а кипарска компанија Карамат 13 одсто акција те
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београдске медијске компаније.

  

Повезаност тих фирми је у новембру прошле године почела да испитује Комисија за
хартије од вредности, након што је Беко јавно признао да је већински власник Новости.

  

Закон прописује да, уколико нека фирма достигне више од 25 одсто акција, власник
мора да да јавну понуду за преузимање до сто одсто акција или да прода све акције
преко 25 процената, а до продаје може му се укинути право гласа на све акције преко 25
процената.

  

Беко је био дужан да чим је стекао 25 одсто акција Новости о томе обавести Комисију за
хартије од вредности и достави доказе, што он није учинио. Тек после јавног признања
да је већински власник Новости он је посетио Комсију и обећао да ће доставити
документацију преко којих фирми је куповао акције Новости на Београдској берзи.

  

Аустријска холдинг Ост који је власништво немачке медијске групације Вац затражио је у
јануару ове године од Комисије за заштиту конкуренције Србије одобрење да преузме
62, 4 одсто акција компаније Новости, које у власништву Бека.

  

Београдски медији су писали да је Беко имао споразум са Вацом о препродаји акција
„Новости”.

  

Комисија за заштиту конукренције је најавила да ће до средине јула одлучити да ли ће
холдингу Ост, одобрити преузимање акција Новости.

  

Ост холдинг је основан 1998. године као компанија за управљање уделима Вац групације
у источној Европи. Та компанија је прошле године саопштила да је почела да преузима
уделе у Новостима, куповином 100 одсто власништва аустријске фирме Ардос.

  

(Бета)
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